

PRAZNOVANJE KRAJEVNEGA PRAZNIKA BRDA IN VRHOVC

Praznik je bil odraz aktivnosti obeh KS

Kljub datumu, 23. julij, ko je za slehernega krajana to višek poletnih dni in dopustov, pa pri pripravi krajevnega praznika krajevnih skupnosti Brda in Vrhovci ni bilo nikakršnih težav.

Z izredno kvalitetnim kulturnim programom, katerega je pripravilo KUD Svoboda Brdo-Vrhovci, nosilke pa so bile nedvomno naše pevke, je bil praznik odraz aktivnosti in velikih skupnih prizadevanj obeh krajevnih skupnosti. Po že utečenem vrstnem redu, smo se to leto dobili na Vrhovcih. Zmotila nas je poletna ploha, zato smo bili gostje OŠ Vlada Miklavca na Vrhovcih. Po slavnostni seji obeh KS je delegacija KO ZZB NOV Brda in Vrhovci položila šopke pred spominska obeležja iz časa NOB. Podeljena so bila tudi bronasta priznanja OF in priznanja sveta KS. V KS

Vrhovci so prejeli bronasta priznanja OF in priznanja sveta KS. V KS Vrhovci so prejeli bronasta priznanja OF: Evgen Batič, Darinka Osredkar, Ivanka Šular, Alojz Tomc, Franc Tomšič, Mara Vrhovec, Ženski pevski zbor Brdo-Vrhovci; priznanja sveta KS pa so dobili: Pavla Maroša, Ana Cankar, Danica Petek, Stane Trček, Vida Živec, Podmladek Rdečega križa OŠ Vrhovci, Ivan Lovše, Lado Dornik in Smučarski klub Brdo.

V KS Brdo so prejeli bronasta priznanja OF: Stane Kraševac, Zdravka Mlatej, Slavka Tosetto, Fani Čotar, Knjižnica Prežihov Voranc; priznanja sveta KS: Fani Kopač, Minka Jan, Majda Šajn, Edita Vreg, Marjan Dolenc, Ivan Zgur, Filip Kocjančič, Franc Burjak, Anton Bračun, Franc Somrak in Srečko Dolenc. Moja Cerne

IZ HORJULA

Mladi gasilci razvili svoj prapor

24. avgusta je bilo v Horjulu spet živahno. Mladi pionirji – gasilci, so s skrbno pripravljenim slavnostnim razvili svoj prapor.

Pogled na slavnostno povorko, ki je »primaširala« mimo častne tribune, je bil tokrat še posebej slikovit: tu je bil ešalom malih gasilcev v pravih gasilskih uniformah in z zastavonošami na čelu, domače in sosednja gasilska društva. Lovci in borci, pa vsa mogoča gasilska tehnika, ki jo rabijo gasilci pri svojem delu. In ko je prišla mimo skupina mladih gasilcev v odprtem živordečem »buggyju« in strumno raportirala pred častno tribuno, je bilo jasno, da bo tudi nadobudni podmladek kmalu sposoben slediti svojim starejšim tovarišem. Prav na tega pa se, kot je dejal v svojem slavnostnem govoru predsednik GD Horjul Bernard Kozjek, društvo tudi najbolj opira.



Za zdaj v GD delujejo tri desetine pionirjev in ena desetina pionirk, kar je menda edinstven primer v 103-letni zgodovini gasilskega društva.

B. VRHOVEC

ISKRENE ČESTITKE JUBILANTU

Cenil dejanja, ne besede

Gasilsko društvo »Barje«, Peruzzijska 101, Ljubljana je poslalo skromno vabilo: »Vabimo te na razširjeno slavnostno sejo upravnega in nadzornega odbora gasilskega društva Barje, ki bo dne 25. julija 1986 ob 19.00 uri v gostilni Vrbinca na Barju. Seja bo namenjena ustanovitvi in častnemu predsedniku našega društva tov. Janezu Vrbincu ob njegovi 95-letnici. Tovariški pozdrav! Odbor.«

Jubilant je sprejel povabilo njegovih številnih gasilskih naslednikov, a hudo se je ujezil, ko so mu že preje povedali, da mu želijo za ta visoki jubilej pokloniti



Kljub 95 letom se Janez Vrbinca rad pogovarja o zanimivostih iz preteklosti in aktualnih dogajanjih današnjih dni

vrednejše darilo. Skromnost, delavnost in nepopustljivo zagovarjanje in izvajanje dogovorjenega, je bilo njegovo vodilo vsa dolga leta. Še sedaj, ko je 30. julija dopolnil 95 let, rad sede na kolo in se popelje po barjanskih poteh in cestah in ugotavlja, da bi morali vsi bolje in spoštljiveje gospodariti z vsem, kar nam je dala narava in kar so nam zapustili rodovi.

Ker je bila slovesnost najprej namenjena jubilarju, je o njegovem delu spregovoril Tomaž Okorn. Verjamemo, da je imel težko nalogo, da je strnil na papir številne delovne uspehe, po katerih ni znan Vrbinčev oče le na Barju, v naši občini in Ljubljani, ampak ga cenijo gasilci in drugi po celi Sloveniji in preko njenih meja. O tem, da je bilo vedno lepó biti skupaj z iskrenim Vrbinčevim očetom je spregovoril tudi predsednik občinske gasilske zveze Ciril Propret, pritrtila pa sta mu s svojimi besedami tudi Bogo Samsa in Ludvik Zalar.

Ker je bil Janez Vrbinca vzornik mladim v besedi in dejanjih, ni nenavadno, da smo ob tej uri slišali, da letos praznujeta z njim še sinova Franci (65 let), Lado (60 let) ter vnuk Janez (30 let). Vsi zvesti gasilskemu vodilu »Na pomoč!«

-sj-

Sporočilo s Komelja

Aktiv Gašperjeve bralne značke Ljubljana je tudi letos popeljal člane in članice ter mlade iz Ljubljane na že sedmi spominski pohod na Komelj, imenovan tudi pohod »Po poteh Domnove čete«. Komelj je 917 m visok hrib nad Pliberkom, na katerega se je mogoče vzpeti s številnih strani. Letos so se Ljubljanski pohodniki pod vodstvom Bineta Otopreca, skupaj s številnimi domačini in prebivalci Slovenije podali na 7 kilometrov dolgo pot izpred hiše Janka Apovnika v Borovju 32 pri Pliberku. Na cilju, ob pomniku borcem Domnove čete, so prisluhnili be-

sedam predstavnikov koroških Slovencev o najnujnejši boji proti željam po nadaljnjem pomenečevanju v šolah in predvsem o tem, da mora celotni aktivni slovenski rod na Koroškem nastopiti enotno, odločno in prav tako borbeno kot tisti, ki zahtevajo spremembe v osnovni šoli.

Organizatorji pohoda so bili veseli tega, da se je zilo na Komelj tudi veliko mladih z obeh strani meje, da bodo lahko poneli svojim vrstnikom glasove o klenosti, s katero se borijo nekdanji koroški partizani in drugi zavedni koroški Slovenci za obstoj narodnostne skupnosti v Rožu, Podjuni in Zili.

-sj-

IZ KS BREZOVICA

Nove pridobitve, novi samoupravni organi

Zadnje dni junija je bil na Brezovici zbor krajanov, katerega se je udeležilo okrog sto domačinov. Na njem so razpravljali o rezultatih dosedanjega dela, volili nove organe KS, si zastavili nove naloge in razpravljali o krajevnem samoprispevku.

O dosedanjem delu je poročal predsednik sveta KS dr. Šebenik. Uvodoma je omenil najbolj pereč problem – vodo. KS ima dve lokalne zajetji, iz katerih se oskrbuje večji del Brezovice. Eno je potrebno temeljite obnove, zaradi starosti, in drugo dokončne dograditve ter delne sanacije. Sedanja preskrba z vodo ni zadovoljiva, ker je že v krajših sušnih obdobjih primanjkuje. Vodovodno omrežje in vse ostalo vzdržuje KS sama, ki pa ima s tem velike težave.

Drugi problem so ceste. Brezovica nima niti enega kilometra asfaltirane krajevnice. Vzdrževanje makadamskih cest je drago, sredstva, ki jih dobi KS pa minimalna.

Velike težave ima KS z urejanjem pokopališča – (pogrebne storitve, vzdrževanje in potreba po razširitvi).

V kraju predstavlja velik problem tudi močan in neurejen promet. Avtocesta je Brezovico presekala na dva dela. Sedaj obstaja samo eden nadvoz nad avtocesto (Podpeška cesta). Nujno je zgraditi še enega oziroma dva, za pešce. Že ob gradnji avtoceste je bil obljubljen, vendar ni še ničesar storjenega. Šolarji prečkajo staro Tržaško cesto, na kateri so prehodi za pešce neurejeni, slabo obeleženi in brez svetlobnih znakov. Vozniki ne upoštevajo omejitve hitrosti, saj jih nihče ne nadzira. Zelo poredko vidimo na cesti miličnika. Žalostno je, da ne mine leto brez smrtnih žrtve; lani je bil to otrok. Letos je bil svojem namenu predan obnovljen in povečan gasilski dom, ki pomeni za kraj veliko pridobitev. V njem so dobili krajanje veliko dvorano za kulturne in druge prireditve, katero so do sedaj pogrešali. V končni fazi je obnova Novakove hiše, ki jo je KS kupila in preuredila v »Dom krajanov«. Tu bo med drugim dobila svoj prostor tudi knjižnica, ki sedaj deluje v neprimernih prostorih.

Praznik krajevnega praznika Horjul

V soboto 21. junija je bila v jedilnici osnovne šole v Horjulu proslava krajevnega praznika KS Horjul. V kulturnem programu so sodelovali učenci osnovne šole, člani kulturnega društva Horjul in moški pevski zbor iz Brezovice.

Na proslavi so podelili plaketo »6. junij« športnemu društvu Šentjošt za razvoj smučanja in splo-

šne napredek telesne kulture v kraju ter sedem priznanj »6. julij«, ki so jih prejeli: Kozjek Stefan, Krmavner Marjan, Buh Jožefa, Jazbec Franc, Malovrh Feliks, Droftina Andrej, ŠKUD Neža Pivk, COŠ Horjul in Iskra merilna elektronika Horjul.

Po poročilu so navzoči razpravljali o novih kandidatih krajevnega samouprave za obdobje 1986–1990. Izvolili so tudi 29-člansko skupščino, ki bo vodila KS v naslednjem mandatnem obdobju.

Sledila je živahna razprava o krajevnem samoprispevku, za katerega naj bi se krajanje odločili jeseni letos. Razprava je pokazala, da brez lastne soudeležbe krajanov ne bo mogoče storiti, kar kraj nujno potrebuje za nadaljnji razvoj.

Program izgradnje komunalnih in drugih objektov v petletnem obdobju predvideva: dokončno ureditev vodovoda, kanalizacije, asfaltiranje cest, ureditev pokopališča, gradnjo nove trgovine, nadhod nad avtocesto, telefon in igrišča. Za vse to je potrebno urediti dokumentacijo, za kar je že imenovana komisija pri KS.

Za realizacijo tega so potrebna finančna sredstva za sofinanciranje 10 do 25 odstotkov, ki jih KS lahko zbere samo s krajevnim samoprispevkom.

V sredo, 2. julija je bil na Brezovici koncert ansambla Avsenik z nadvse bogatim glasbeno-zabavnim programom. Koncerta se je udeležilo nad 3500 ljudi. Tudi tu so se odrezali brezovški gasilci, katerim gre zahvala za brezhilno organizacijo. Prireditve je bila za kraj izrednega pomena, saj je število udeležencev presegló vsa pričakovanja. Koncert je bil v znamenju 33-letnice obstoja ansambla Avsenikov in 67-letnice obstoja prostovoljnega gasilskega društva Brezovica.

Dan borca 4. julija je Brezovica proslavila s balinarskim turnirjem, katerega organizator je bil domači balinarski klub »Radna.«

TONE SLOBODNIK

FRANC BRUS



Predsednik skupščine krajevnega praznika KS Horjul mag. ing. Vladu Murku priznanje »6. julij«.

Kdaj bo v Vnanjih Goricah zazvonilo?

Krajevna skupnost Vnanje Gorice si že dalj časa prizadeva vzpostaviti stik s Podjetjem za PTT promet Ljubljana, da bi dobili nujno potrebne telefonske priključke. Žal, sodelovanje ni najboljšo, prihaja do nenehnih sprememb s strani Podjetja za ptt promet, zato KS objavlja zadnji dopis, ki ga je prejela od omenjenega podjetja, z dne 23. 7. 1986.

Obveščamo krajevno skupnost, da smo v tem mesecu opravili razdelitev telefonskih priključkov iz telefonske centrale Brezovica. Glede na še obstoječe zmogljivosti v telefonski centrali Brezovica in še predvidene povečave v tem srednjeročnem obdobju je za območje obeh krajevnih skupnosti (Vnanje in Notranje Gorice) možnih 160 telefonskih priključkov. Uresničitev teh telefonskih priključkov bo možna šele po predvideni povečavi telefonske centrale Brezovica in zagotovitvi finančnih sredstev našega podjetja za primarno telefonsko povezavo do obeh KS. To pa bo možno šele ob koncu tega srednjeročnega obdobja, iz česar sledi, da bi takrat sočasno zgradili tudi sekundarni del telefonskega omrežja krajanje z združevanjem sredstev.

Prosimo, da to sporočilo o številu možnih telefonskih priključkih in predvideni časovni uresničitvi sprejmete z razumevanjem.

KS je brez komentarja. Prosi krajanje, ki so resnično pripravljene prevzeti aktivno vlogo pri sodelovanju s Podjetjem za ptt promet in sklepanju pogodb z banko o namenskem varčevanju, da se takoj oglašijo na sedežu KS.

ZA KRAJEVNO SKUPNOST VANJA FORJANIČ-RANKEL

Krajevni praznik v Vnanjih Goricah

Vnanje Gorice so 5. julija proslavile krajevni praznik. V počastitev le-tega je bil pripravljen kulturni program, v katerem so sodelovali malčki DE Marje Novak, ritmična skupina KUD Vnanje Gorice, Dekliški pevski zbor iz Brezovice, starejša in mlajša folklorna skupina ter recitator Srečko Kermavner. Športno društvo Guč je organiziralo razna odprta tekmovanja v kegljanju, namiznem tenisu, streljanju in balinarski turnir. V dvorani doma krajanov pa so bile razstavljene slike in ročni izdelki mládčkov iz vrta Vnanje Gorice ter razstavljena olja dela slikarke samorastnice Anice Stanovnik in intarzije Staneta Urbančiča.

Po kulturnem programu je bilo tovariško srečanje. Za dobro razpoloženje je skrbel ansambel Doreta Kogovška. Ob tej priložnosti so bila podeljena bronasta priznanja OF, katere so prejeli Franc Furlan, Peter Mavrin, Ivan Zbačnik in Folklorna sekcija KUD Vnanje Gorice in priznanja krajevnega praznika za večletno delo na področju krajevnega samouprave Mariji Artuč, Cvetu Demšarju, Antonu Brulcu, Francu Mlinarju in Marku Marinku.

Organizacijo počastitve krajevnega praznika je prevzela OO ZSMS, ki je nalogo dobro opravila. Prijeten spomin na praznik je potemnel samo ob dejstvu, da so objestneži iz okolice polomili drevo pred Domom krajanov.